



ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 25 жовтня 2024 року

№ 260

Про розгляд Акту складеного Державною екологічною інспекцією столичного округу за результатами перевірки Золочівської сільської ради в частині здійснення делегованих їй повноважень органами виконавчої влади, вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів

Заслухавши та обговоривши Акт складений Державною екологічною інспекцією столичного округу за результатами перевірки Золочівської сільської ради в частині здійснення делегованих їй повноважень органами виконавчої влади, вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 № 339 «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:

1. Акт складений Державною екологічною інспекцією столичного округу 11.10.2024 № 2-22/15 за результатами перевірки Золочівської сільської ради в частині здійснення делегованих їй повноважень органами виконавчої влади, вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів взяти до відома.

2. Затвердити план виконання Вимоги № 2-22/15 від 11.10.2024 щодо приведення у відповідність із законодавством, згідно з додатком.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Золочівського сільського голови Юрія СКОРОБАГАТОГО.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

№	Зміст Вимоги	Термін виконання	Виконавець
1.	<p>Розробити документацію із землеустрою щодо організації і встановлення меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річок та інших водних об'єктів, що знаходяться в межах Золочівської територіальної громади із встановленням режимів використання та охорони цих територій.</p> <p>Внести відомості про межі прибережних захисних смуг, пляжних зон до Державного земельного кадастру як відомості про обмеження у використанні земель.</p>	<p>до 01.12.2024 – ухвалення рішення про розроблення документації із землеустрою щодо організації і встановлення меж водоохоронних зон</p> <p>до 01.02.2025 – розроблення документації із землеустрою щодо організації і встановлення меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річок та інших водних об'єктів, що знаходяться в межах Золочівської ТГ із встановленням режимів використання та охорони цих територій.</p> <p>до 01.03.2025 – внесення відомостей про межі прибережних захисних смуг, пляжних зон до Державного земельного кадастру, як відомостей про обмеження у використанні земель</p>	<p>Відповідальна: секретар сільської ради В. Норець</p> <p>Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території</p> <p>Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території</p>
2.	<p>Скасувати рішення сільської ради від 24.12.2021 № 595-20-VIII яким затверджена Програма охорони навколишнього природного середовища на території Золочівської ТГ на 2022 - 2025, яка не пройшла процедуру стратегічної екологічної оцінки (як документ державного планування) та громадське обговорення, відповідно до ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» та пройти процедуру стратегічної екологічної оцінки.</p>	до 01.12.2024	<p>Відповідальна: секретар сільської ради В. Норець</p>
3.	<p>Розробити та рішенням сесії Золочівської сільської ради затвердити цільову програму з охорони земель. При необхідності пройти процедуру стратегічної екологічної оцінки (СЕО).</p>	<p>до 01.12.2024 – початок процедури розробки цільової програми з охорони земель.</p> <p>до 01.03.2025 - розробка цільової програми з охорони земель (без урахування необхідності проходження процедур стратегічної екологічної оцінки (СЕО).</p>	<p>Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території</p>

		до 01.04.2025 - затвердження рішенням сесії сільської ради цільової програми з охорони земель.	Відповідальна: секретар сільської ради В. Норець
4.	Запровадити роздільний збір побутових відходів та створити пункти роздільного збирання відходів.	до 30.12.2024 – надання пропозиції щодо запровадження роздільного збору побутових відходів та створення пунктів роздільного збирання відходів. до 01.03.2025 - запровадження роздільного збору побутових відходів та створення пунктів роздільного збирання відходів в межах громади.	Комунальні підприємства сільської ради; долучивши юриста сільської ради
5.	Забезпечити здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері управління з відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення законодавства про відходи.	до 30.12.2024	юрист сільської ради спільно з комунальними підприємствами сільської ради
6.	Розробити та затвердити Місцеві Правила збирання, транспортування та очищення стічних вод у населених пунктах від об'єктів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення	до 30.12.2024	юрист сільської ради спільно з комунальними підприємствами сільської ради
7.	В повному обсязі здійснювати контроль в частині раціонального використання та охорони водних ресурсів на території громади	до 30.12.2024	Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території
8.	Розробити місцевий план управління відходами	до 30.12.2024 – надання пропозиції щодо місцевого плану управління відходами. до 01.03.2025 - розроблення місцевого плану управління відходами.	Комунальні підприємства сільської ради; долучивши юриста сільської ради
9.	Взяти участь у розробленні та реалізації регіонального плану управління відходами	до 30.12.2024	юрист сільської ради

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО